
ATA nº 033/2025 

Ata da Trigésima Terceira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, realizada em 

vinte e nove de setembro às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a 

presidência do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro Secretário 

da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos 

senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores vereadores: EVERTON 

FRAGOZO, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, 

CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO e ADEMIR ALVES BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a 

sessão. A ata da 32º Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco foi aprovada sem 

ressalva. No expediente do dia constou a apresentação dos Projetos de Lei nº 051 e 052/2025. 

Com o fim do expediente do dia e não havendo ordem do dia, foi dada a palavra aos senhores 

vereadores. O VEREADOR MARCELO manifestou sua indignação com as cobranças do 

governo federal, fazendo um breve relato e pontuando que a população continua sendo 

prejudicada e que o governo não garante segurança energética; finalizou parabenizando o 

Esporte Clube Cometa pelos trabalhos que vem realizando. O VEREADOR BRIZOLA comentou 

sobre o evento realizado pelo Esporte Clube Cometa, parabenizando os organizadores; sobre a 

conversa que teve com o Vice-prefeito, quando solicitou a realização de “cascalhamento” ao 

redor do pavilhão; e sobre a emenda disponibilizada pelo Deputado Serginho que será destinada 

para a construção de um poço artesiano na comunidade Jacob Maran; parabenizou a prefeita 

Bianca pelo seu trabalho; e finalizou pontuando a fusão do partido União Brasil ou PP. O 

VEREADOR ALEX comentou sobre a necessidade de equiparação dos valores do vale 

alimentação aos servidores municipais, manifestando seu apoio e dos demais vereadores; 

finalizou pontuando a necessidade do pagamento do piso salarial ao magistério, bem como do 

reajuste de outras profissões. O VEREADOR PAVAN comentou sobre a lei referente ao piso 

salarial dos professores de 2022; pontuou a venda de hidrelétricas realizada pelo governo 

federal, bem como sobre a instrução normativa 2.275 que visa criar o cadastro único dos imóveis, 

o que irá interferir no valor dos imóveis e dos aluguéis e será mais uma maneira de arrecadar 

impostos; finalizou agradecendo ao Deputado Oscar Gutz pelo recurso destinado à Dionísio 

Cerqueira e que será investido em infraestrutura. O VEREADOR EVERTON FRAGOZO 

comentou sobre o seu projeto de lei que criará um ponto de táxi com duas vagas rotativas e 

coletivas no Lago Internacional; sobre sua viagem à Florianópolis, quando visitou o Deputado 

Mauro de Nadal, que formalizou a destinação de recurso para investimento na infraestrutura na 

creche Mundo Novo; e pontuou que está sendo realizada a revitalização das estradas na área 

empresarial-industrial. O VEREADOR VALENTIM expressou ser favorável a equiparação do 



valor do vale alimentação, questão que será discutida com a Administração. O VEREADOR LUIZ 

FERNANDO comentou sobre sua viagem a Florianópolis, quando protocolou o pedido de uma 

ambulância; e esclareceu que o Poder Legislativo é independente e tem dotação própria. A 

VEREADORA MÔNICA parabenizou as representantes do sindicato e colocou à disposição em 

relação ao vale alimentação e ao piso salarial. O VEREADOR EDERSON relembrou a 

importância do servidor público, colocando a Câmara de Vereadores à disposição e pontuando 

que o Legislativo sempre trabalhará para melhorar os seus salários; comentou sobre a cavalgada 

da integração, sobre a ExpoCedro e a participação de duas famílias cerqueirenses na exposição, 

quando foram premiadas em suas categorias; finalizou parabenizando a Secretária de 

Agricultura. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão e 

convidou para a próxima sessão ordinária em seis de outubro às dezoito horas. Cópia da sessão 

na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


